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　巻き爪で痛みがある、爪が厚くなってきた…気になってもそのままにしがちな足爪の悩
みを専門の先生へ相談・施術を受けてみませんか？

　　●日　時　令和７年７月８日（火）　時間は別途連絡
　　●場　所　七ヶ宿町高齢者センター　必要に応じて地区公民館（送迎有）
　　●対　象　巻き爪など爪にトラブルがある方、自分で切ることが難しい方
　　　　　　　※町内在住の40歳以上の方が対象
　　●料　金　相談のみ無料（施術する場合、自己負担）

　個別対応のため、希望される方は６月30日までにご連絡ください。
　また、毎月一回行っていますのでお気軽に下記問合わせ先へ。

介護予防教室  フットケア介護予防教室  フットケア（足の爪切り）（足の爪切り）

横断歩道の渡り方
　5月16日、小学校にて交通安全教室
が開催されました。当日は、関、湯原駐在所、交通指導隊
の協力をいただき、左右を確認すること、信号を見ること、
一列になって歩くことなど説明を受け、実際に道路を歩き
ました。児童らは、おまわりさんに教わったことをしっか
り実践し、交通ルールを身に付けていました。

日頃交通安全にご協力いただきましてありがとうございます。
事故のない運転を心がけていただくため、以下の内容をご留意ください。

　　安全運転に不安のあるドライバーやそのご家族向けに相談専用ダイヤル
　　（＃８０８０）があります。その他、安全運転について詳細を確認したい
　　場合は右記QRコードから警視庁ホームページをご覧ください。

自転車の注意事項
　自転車の乗り方について体験型の
授業が行われました。校庭に特設の

道路が作られ、横断の仕方や点検の方法、乗車時
の安全確認などを学習しました。児童からは、「楽
しく交通ルールを勉強できた」との声が聞かれま
した。

小学校交通安全教室小学校交通安全教室

高齢ドライバーの方へ高齢ドライバーの方へ　～より無理のない運転をするために～　～より無理のない運転をするために～

　町内約20名の方が参加しており、Book＆Caféこ・らっしぇにて「小さな作品展」を開催
中です！（６月下旬まで）　ぜひ皆さんも参加してみませんか？

　　●日　時　令和７年７月19日（土）10：00～ 11：30
　　●場　所　七ヶ宿町高齢者センター
　　●対　象　町内在住の40歳以上の方
　　●参加費　300円

臨床美術とは…
　絵やオブジェなどの作品を楽しみながら作ることによって脳を活性化させ、高齢者の介
護予防や認知症の予防・症状改善、働く人のストレス緩和、子どもの感性教育などに効果
が期待できる芸術療法（アートセラピー）のひとつです。

●申込・お問い合わせ　　七ヶ宿町社会福祉協議会　☎３７－２２７１

臨 床 美 術臨 床 美 術 参 加 者 募 集 中 ！参 加 者 募 集 中 ！

気になる方はお気軽にご連絡ください♪

なるべく大通りを通る
ようにしましょう。

時間に余裕を持って、
出かけましょう。

雨の日や夜間の運転は
控えましょう。

　５月16日、交通死亡事故ゼロ1000日間達成
に伴う宮城県知事褒状伝達式が行われました。
町内では令和４年８月以降交通死亡事故が発生
しておらず、５月13日で1,000日間を達成し
ました。町長は「過去には3,000日間を達成し
たこともある。今後も記録を継続していくため
町民の皆様、関係団体の方々の交通安全に対す
るご理解とご協力をいただき安心安全な町にし
ていきたい」と決意を述べていました。

交通死亡事故ゼロ１０００日間達成交通死亡事故ゼロ１０００日間達成

▲褒状が授与されました

▶︎


